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REAFN405F = 2,070 3, 580 3,030 6, 060 58 99 1,190 2,140 1,240 1, 350 86 59 1,030 1,240
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TRE 7 ERE 1 32 78 - - - - 573 1,010 13 14
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50 170 394 94 276 12 189 10 198 1,000 1,260 21 27
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() RIE, BRENMEALTLASASVERUEISER S -XXEZRICEHL-HRETT,
2 EH (FER) . KT ERFD . 2 ERFR RULR (FER) ORES
% 5 N E —&KE REKRE X=mE x = z & -t
GREB|REE |[ACER| REE (HEE| REE |[AEHE| NEE |[FrEH| NS R |FrER| REE|rERk| REE
ha t ha t ha t ha t ha t ha t ha t
REAFN405 = 5, 620 16, 700 2,640 7,230 453 969 9,100 24,900 1,620 1, 850 215 183 1,990 2,650
50 203 436 312 733 3 5 340 11 865 1,020 28 36
60 1,190 3,720 625 1,730 0 1 142 383 2, 360 4,180
TRE 7 ERE 420 1,490 173 592 - - 54 126 589 477 128 99
17 675 2,010 113 308 = = 18 166 183 128 168
27 1,100 2,830 96 183 - - 411 523 839 705 63 13 1 1
S 3 FRE 1,550 5,720 232 733 = = 435 983 870 931 68 15 X X
4 1,560 6,470 200 678 - - 293 627 955 917 64 15 X X
B BWOKES TEYHERZE
FoTo) FEMICEHEZVIO, T—] FEEOLGVED. Tx] EHMEREL, HEZzLRLEVED, T[] FEETHE AERER) 2RLTVET,

38



BREM (KB - TR - AE) (BRR)

K F

IREEDLE. FENEICHHLEE (SHNAEE)

mBR
0‘4’@@ (6.6%)
(9.9%)

= H
7,269Ft
(100.0%)

PEEE
723Ft
(100%)

thEmE s

EER N
(90.1%) Y

. (9%)

EfHTEIE. IREEDHT
(Fha) (Ft)
35 899 .5 4 100
80.2 5 81.3 { 90
25 | 54.4 1 70 ;'é
90 } 1E 479 476 4 60 =
& 1+ 15 &
E15 - E 22.2 1%
| : 1 30
10 208 1800 fres iy, H{ 20
5 H ’ . 11.9 10.3 9.9
2l 10
0
17 27 R3S 4

sS40 50 60 H7
A AR A

% #
I =
INEEDEE. PEREICHDHIEE (FTHIEE)
(ha)
hEmE . 800
. mER
(23%) - (1.0%
' > ~ 600
2 H ' T EmE fE
993,500t 22,700t {Tj- 400
(100%) (100%) 1]
"
chEmE L ERE LIS 200
o (97.7%) . (99.0%)
S S 0
EEhE
INEEDLE. FEEEIZEDIENEG (FHAEE)
.................... (ha)
TE R T o #weR 2500 r
(0.4%)
~ 2,000 H
2 & SEmE
17,000t 8,400t gLSOO |
(100%) h (100%) 21000 f
(49.4%) =
EEE LU 500 R
_ (99.6%)
0
B EMOKESTEMMETRE]
X =2
INEEDELE. PENEICHHIEE (FHLIEE)
................................................ (ha)
q@@ |
2.1% (0.2%) 1,400
~1,200 L
FEEE #E1.000
242,800t (51.(1)32; 500
(100%) %E 600
H
sEEEL EEELS = 400
(97.9%) . (99.8 208

BN BWKEATEDHE SRR
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ETETE. IREEDHR

S50 60 H7 17 27 R3 4

ETETE. IREEDHR

E =

s50 60 H7 17 21 R3 4

EETE. INEEDHR

S50 60 H7 17 27 R3 4

()

1 3,000
{ 25500
1 20004y
1 1.500%
1 1,000%
1{ 500

(Ft)

[=2]

Jen i 55 )

L 1 1 L 1
o = N W h~ O



1 JkiE (FERA) IEE

10 a _l4 i 10 al|[fERIEHE
R o | EHEE = QHXEEE %lél 1= 2% H }%!;
I = T EIREZSDVER
ha ke t kg mm
RRFN40EEE( 29, 800 269 80, 200 18 343
50 22,200 405 89, 900 108 374
60 18, 000 464 83, 500 111 418
FRL 7 ERE| 16,800 484 81, 300 109 445
17 14,100 487 68, 700 103 474
27 11,900  457(453) 54,400 (97) 474(469) 1.75
SHISEE| 10,300 465(452) 47,900 (98) 474(462) 1. 80
4 9,910 480(469) 47,600 (102) 474(462) 1.80

o8
il
Jm

HiETY,

ERiES : (HFED10am-YIRE) + (10am/=Y FHFINE) x100
O TFTHEFEFTIEL. 1.70m0D 55V EBULIGEAShI-KRERICHE LTz

O FR2IFEMNCTMTEET TR, 2EARRMB LI, BESMEMIZER
ENERICHERALELADVERDOAHICENT, RKEVWLONLKATIEESL
HHETOEME (FEILT. 80mm, TMEIXT. 75mm) LLEICEBAIShi-ZXKEHICE
HLU=#ETT,

O fAM2EEMGIF, MEFRIEIZ, BESHIERICERENRRICERL:
AHVEEOAHICENT, ZRLZVVERAZISOBRBLULISERN SR XER
[CEHL-#ETY,

BH . BEMKESE TEMHREERE

Fo() AR BREMEALTVSSDVERUEISERN SN REEICEE L-KIETT,

2 FE (FERA) . XE EBFR) . T FEZBEFR) kUG kR

(FER) DUEE

% 5 N E —&KE REKRE X=mE x = z & -t
GREB|REE |[FCER| REE (EE| REE |[AEE| NEE |[FrEH| NS R |FrER| REE|rERk| RS
ha t ha t ha t ha t ha t ha t ha t
REAFN405F = 5,590 15, 800 230 669 21 36 10, 500 30, 700 2,100 1,720 651 293 968 1,400
50 468 1,430 1,330 4, 880 - - 2,100 5, 650 1,150 1,450 2 3
60 628 2,440 3,020 11, 400 = = 591 1, 880 1,330 1, 880
TRE 7 ERE 329 1,300 432 1,340 - - 59 155 185 1,140 156 158
17 110 297 18 47 = = 1 2 262 346 109
27 60 178 20 52 - - 52 93 65 47 13 41 1 0
S 3 FRE 54 195 45 95 X X 32 32 15 14 46 14 = =
4 13 234 38 105 X X 19 32 15 12 42 18 - -

BH . EMKESE TEMHREERE

F: To) FEMICHERLZVWED. T—) FEEOZVLO. x| IHMEREL. HAREZLRLEVL0,
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le-] FERETHF FAERFER) 2RLTVET,



7K

BREM (KB - TR - KR) (TlR)

i

IREEDLE. FENEICHHLEE (SHNAEE)

P EmE
(9.9%)

= H
7,269Ft
(100.0%)

FEmE LS
(90.1%)

EES
(1.7%)

PEEE
723Ft
(100%)

FINRELS
_(92.3%

EREHE. REZEDHR
(Fha)135.7 (Ft)
40 ¢ 1263 1 140
114
35 1024 IniE= 1 120
#% 768 1 100
1$25 [f 1F 63.9 1 0 e
&oo H 56.6 557 &£
b [E] 1 60
215 [ g2 fes0
10 H 35.7 23.2 20.2 154 1 40
5 ' 1360 Hi13 I1o.9|— 20
0 0
S40 50 60 H7 17 271 R3S 4

BM: BMOKESTEYHERE

z =

Ih

=

IREEDE2E. PEREICHODIEE (SHIEE) ETETE. INEEDHTE
(Fha) (Ft)
FEPHE EJEIPT 4r — EE 7 14
-, (23%) (60.5%) {12
.. ~3 —_
£ B PEEE (3 10 ™
993,500t 22,700t {Tj- 2 1’5 8 *ﬁ
(100%) (100%) BIIR 1] j 6 =
(39.5%) % & | |, =
PEMEL ! ! o 3‘ |,
 (97.7%)
— 0 0
R S50 60 H.7 17 21 R3 4
XEhE
INEEn2E. PEREICHOHIEE (FHAEE) ETEE. INEEDHTR
.................. (fha) (:r—%
TREFE LI e A = .
(50.6%) o R {14
> @3 12&
£ B FEmE EII:! i+ 10 by
troow, ooy ) @ @2 f 18 &
(49.4%) = 5 ~1 = {4
ER LIS
. (725% . jl | (2)
BEH: BMOKEA TR RE s50 60 H7 17 27 R3 4
X =2
INE=02E. FEMEICHHIENE (FH4EE) EfTEE. INFEEDHTRE

/ S
(1.3%)

hEmE
5,130t
(100%)

242,800t
(100%)

FINE L
«_ (98.7%)

o P E 2L S
. (97.9%)

BN BWKEATEDHE SRR
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1 KFE (FFR) EE E)2
10 a e 10 a |femiE %
R o8 [eAEEY - YR B OEL  g|E - YE B A
I = T EIRESDVER
ha ke t kg mm
e o T T 03 107 YERIEH . (MEED10a%fz YIRE) + (10a%7= Y FHRE) x 100
50 28, 000 451 126,300 106 425 O FH26FEFETIE. 1.70mD 55 VBB EICEN S h-RRERICHE LT
60 23, 200 480 111,400 106 451 afgcy. . L o
17 15, 400 499 16, 800 100 499 HBHETOHOEME (FEIET.80mm, MEILL. 75mm) ULICEFSh-RKEEICE
21 13,600 470(465) 63, 900 99 4990493 1.7 oﬂjgﬁggbz, HERFRC L=, BESHERMICRRENSERIZHER LT
S EE| 11,300 501(485) 56,600 (101) 496 (478) 1.80 HZVEEOAFICENT. BESVERAZIAOEEULISERSA-KKEE
4 10,900  511(493) 55,700 (103) 496 (478) 1.80 [CEHLHETT.
B BWOKES TEYHERRE
() RIE, BRENMEALTLSSASVERUEISER S -XXEZRICEHL-HRETT,
2 EH (FEA) . KE ERFE) . 21F ERFE) RULLR (FER) OREES
% 5 N OE —&KE REXE ZEME x = z F it
GREB|REE (FCER| REE (HEE| REE |[AEHE| NEE |[FrEE| NS R |FrER| REE|rERk| RS
ha t ha t ha t ha t ha t ha t ha t
#0404 11,000 34,100 33 104 = = 14, 800 53, 000 1817 1,150 96 75 146 188
50 480 1,720 48 152 - - 3, 660 13, 000 255 385 - -
60 3,210 13, 300 946 3, 580 = = 3,410 14, 000 1,230 1,960
TRE 7 ERE 97 4,210 4 15 - - 953 3, 640 466 792 21 23
17 1,330 3,830 1 = = 1,040 2,550 322 440 19 17
27 1,620 4,810 - - - - 918 2,460 102 101 24 5 X X
S 3 FRE 2,220 9,170 X X = = 909 2,900 67 48 38 12 X X
4 2,360 8,970 X X - - 852 2,310 " 65 33 14 X X

BH . BEMKESE TEMREERE

&

o IFEMICHELLZVHLOD,

l—] [FBEROHZELBHOD.

Mx | [FEREL. MAREEL2RLEVLO.

42

le-] FERTHF FAERFER) 2RLTVFET,



BREM (KB - TR - AE) (RERR)

K F

IREEDLE. FENEICHHLEE (SHNAEE)

P EmE
(9.9%)

(9.5%)

= H
7,269Ft
(100.0%)

PEEE
723Ft
(100%)

BIRE LS
« (90.5%)

hEEE S
_(90.1%)

ETETE. IREE DHTR

(Ft)
4 180

4 160

1140 1
41 120

4 100
{ 80
4 60
H 40
H 20

(Jelo

S40 50 60
BM: BMOKESTEYHERE

%
VN
INEEDLE. PENEICHHIEIE (FHAIEE) EREE. INEEDHR
BiEE (ha) ()
._ EPEI)E] 1% 500 I 5 1 2,000
o —~ 400 1,600
£ o
£ H hEmE
993,500t 22‘7:(“ g 300 . 1,200;;
(100%) (100%) 2
# 200 f 800 £
oh E O E LSt BERUS 100 & 400
« (97.7%) . (91.9%)
— 0 0
R s50 60 H7 17 27 R3 4
X nE
IREEDLE. PEMNEICHOHDIENE (FFA4EE) EREE. REEDHD
.................. (Fha) (Fv)
..................................... 4 s 1 14
A { 12
~4 ] -
g hEmE i 10 4z
17,000t 8,400t {Tj.z 1 8 LE
(100%) (100%) 1 o 16 &
HEEE BiER & & L
(49.4%) ZIRR = B ﬁ' 4
(51.7%) 2
0 0
BR:BMKEATEMFERE S50 60 H7 17 27 R3 4
X =
INEEDLE. FENEICHHLHEE (F4FERE) EREE. INEEDHD
................................................ (t)
7 3,000
hEmE BIER
\-. 21%) (11.9%) 1 2,500
R 1 2000 jg
242,800t 5,130t 4 1500 *ﬁ
(100%) (100%) ! %
1 1,000 ~
o [E 9 EF L5 ZIRE LS 500
o« (97.9%) . (88.1%) 0

BN BWKEATEDHE SRR
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S.50

60 H7 17 27 R3 4



1 K¥E (FFEA) N#E=E BIER
10 a e (10 a|tEmiEss
o5 |[EMERES - YR R EL Gl = ulm ow M
I = T EIRESDVER
ha kg t kg mm _— - . -
e 2 163 600 01 106 fERIES : (MEEDI0af-YINE) + (10aZif= Y FEURE) x 100
50 29,900 455 136, 000 104 439 O ER6FEETE. 1.70mD 55 NERELUEISER S -ZXEEICEHE LT
w0 24,50 4807 115,199 1% 199 ow;%;;%ﬁib\e%xuiﬁrﬁmz SEBEBEC LI, BESHFRHICER
FRC7 FE| 20,800 o12 106, 500 109 469 %ﬁ%%tﬁﬁbt&éuﬁﬁ@ﬁ%tﬁufsX%u%b#%ﬁifgﬁiﬁ
17 16, 100 492 79, 200 99 498 béi?@ﬁ@(¢E@L%m‘mE@me)HLEEMéhtz*éétﬁ
27 14,600 488(482) 71, 200 (98) 498493 7o om;;ﬁﬁsﬁﬁﬁtﬁf?%m FERFR L=, BESHERMISRRENERIEA L
SHMI3EE| 13,200 510(489) 67, 300 (104) 498 (469) 1.85 SBNEEDHFIZENT., R Z IMERISOBEIEULEIZERN ISN-ZXEE
4 13,100  524(489) 68, 600 (104) 498 (468) 1.85 [CHE L BETT,
BH BMOKES TEMHERAE
() AlF. BREMEAL TS5V ERUEIGERN SR XERICHEE LEHETT,
2 EH (FER) . AT EBRFE) . 7 ERFE) RULR (FEA) OWRES
% 5 N E REPN ARERE ZENE x = z & ft-ta
GREB|REE (FCER| REE (HEE| REE |[AEHE| NEE |[FrEE| NS R |FrER| REE|rERk| RS
ha t ha t ha t ha t ha t ha t ha t
FRBFI404F 3,670 11, 500 90 297 3 5 18,900 63, 100 1,970 2, 860 91 71 661 879
50 137 373 - - - - 2,700 7,940 675 1,020 4 5
60 297 1,090 817 3,130 = = 3,170 13,100 1,760 2,920
TR 7 EE 101 366 0 2 - - 1, 880 7,130 323 510 45 42
17 176 498 0 0 = = 1,780 4,880 435 626 58
21 170 479 - - - - 1,730 3,810 328 341 43 11 X X
SHMIFE 214 743 = = = = 1, 860 6, 940 346 512 31 21 X X
4 409 1 850 - - - - 1, 480 4,340 378 612 32 14 X X

BH . BEMKESE TEMREERE

&

o IFEMICHELLZVHLOD,

l—] [FBEROHZELBHOD.

Mx | [FEREL. MAREEL2RLEVLO.

44

le-] FERTHF FAERFER) 2RLTVFET,



(ot B 2R %)

REM (kiE - AKR) (BRAR)

K FE X =2
INEEO£E. PEMEICEHDIENE (FHN4EE) INEEOLE. PEMEICEHEDHIENE (FTH4EE)
=Tl
el BAIR (0.6%
E] (6.9%) ‘:F‘EIE]
~ (9.9%) — (_g.1%)
s hEmE
7,269Ft : 723Ft 242,800t 4;1%13131
(100.0%) (100%) (100%) (100%)
oh [ U E b4 B LIS T E P E LAt BHIR LIS
«(90.1%) " NEL93.1%) NG (99.4%)
ETEmE. INEEDHR B EE. NE=DHTE
(Fha) (F1) (ha) (t)
50 7 140 800 357 1 400
45 }
109.0 1 120 ~ 100 F 1 350
: ~ {3
i ff 600 | 1 300
1 100 % &
= B 50 | { 250
{80
400 | { 200
{ 60
300 | { 150
1 40
200 | { 100
120 100 | 1 50
0 0 0
S.40 50 60 H.7 17 27 R.3 4 S.50 60 H.7 17 27 R.3 4
B BWKEATEDHETAZE B BHOKEATEMHETAE

45

(Il w8 >3 )



1 JkKiE (F2A) IEE

10 a | i 10 a|[tERERE
R o EFEHESE = 2112 ® 2 ;ﬁ-_—ﬁ 1= 2% H FH;
I = T EIRESDVETRE
ha kg t kg mm
BRFN404E | 38,500 283 109, 000 89 317
50 25, 200 315 79, 400 92 344
60 20, 100 412 82, 800 109 377
ERL7 EE[ 17,200 468 80, 500 114 412
17 13, 900 471 65, 500 103 458
217 12,000  444(440) 53,300 (96) 460 (456) 1.75
SHISEE( 11,000 451(439) 49,600 (98) 456 (446) 1. 80
4 10,800  460(447) 49,700 (100) 456 (446) 1. 80

o}

ERIER . (HFED10ayzYIRE) + (10a=if=V FFINE) x100

O TH2BFEFETIE. 1.70mD 55 VBB ISR Shi-KREREICHH LT
BETY,

O FR2IFEANLCTHMAFEETIH. EERRMEILIC. BXRSHAFRICER
EFNRRCEALEADVEROAMICENT, KEVLOMLHATIRES
HHETHEE (REIFT. 80mm, FEIE1. 75m) LAEISERShi-RKEEICH
HLU-HETY,

O SHM2FEMNLIF. HEFRILIT. BESHFHMICRRENERICERALLE
ABVEEOAMICENT. RILZWMEAZEGORBULISERN ShI-XKEER
ICHEHL=%fETY .

B BMOKES TEYHRETAZE)

]
7

Fo() AEE. BREMEALTLESSVERLUEIGEAI SN X RERICEHLERIETT,
2 £ (FER) . KE ERFE) . 21 ERFE) RUGEL (FER) OR#EE
% 5 = —EARE REXE FENE x = z & -t
GRER|REE (A ER| REE (HEE| REE (HEE| NE R [FER| R R |rHER| REE | ER| N EE
ha t ha t ha t ha t ha t ha t ha t
FAFN404E 1,090 2,260 0 0 25 56 3,090 7,790 144 670 68 58 412 560
50 93 165 - - - - 48 89 285 282 - -
60 20 41 = = = = 1 2 441 357
TRR 7 EE 5 " 4 16 - - 0 0 307 111 1,070 139
17 4 10 12 29 = = = = 203 164 65 19
27 5 X - - 0 0 104 36 11 4 X X
ST 3 FE 4 18 - = 3 5 73 45 4 2 = =
4 4 21 - - 3 6 76 33 4 1 - -
BEH BMOKES MEDHERE
E: To) FEMICEEZZVID, -] FEEOLZVLD. Tx) FMEREL, HHAKEZLARLEVLED, () EBEFFE RBAEREHR) RLTVET,





